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Strana Řádek Chyba Oprava

5 29 věta 5.2 věta 5.1
8 8 věta 2.2 věta 5.2.2
12 22 limx↘l(x) = limx↗r(x) = ∞ limx↘l u(x) = limx↗r u(x) = ∞
13 23 Dı́ky (2.3) máme Dı́ky (2.3) a (KP) máme
14 10 Mα,β je nezáporná Mα,β je nezáporná na [α, β]
14 13 dν(x) dν(y)
15 6 LM LMα,β

19 12, 13 Γn Γ1

22 23 −E(t ∧ βa,b,n,k) −(t ∧ βa,b,n,k)
23 5 σ je lokálně omezená X je řešeńı na [[0, τn]]
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23 27 je X ≡ x0 (globálńım) řešeńım a
kompakt {x0} nikdy neopust́ı

je X ≡ 0 (globálńım) řešeńım a
kompakt {0} nikdy neopust́ı

24 22 p(b) |p(a)| ∨ p(b)
25 8 p(l−) = −∞ a p(r+) = ∞ p(l+) = −∞ a p(r−) = ∞
27 6 σ je dle předpokladu lokálně omezená X je řešeńı na [[0, τn]]

1

27 18 Dı́ky spojitosti X existuje mn ∈ N
takové, že τj ≥ αa(n),b(n) skoro jistě pro
všechna j ≥ mn na {ε < ∞}

Dı́ky spojitosti X pro skoro všechna
ω ∈ {ε < ∞} existuje mn(ω) ∈ N
takové, že τj(ω) ≥ αa(n),b(n)(ω)
pro všechna j ≥ mn(ω)

27 22 E[p(X(t ∧ ∧αa(n),b(n)))|Fs] E[p(X(t ∧ αa(n),b(n)))|Fs]
30 9 t ∈ [0, ε) t ∈ [t0, ε)
30 10 σ je dle předpokladu lokálně omezená X je řešeńı na [[0, τn]]
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31 30 t ∈ [0, ε) t ∈ [t0, ε)
32 10 u(x0) ∈ R, ze spojitosti u u(x0) ∈ R ze spojitosti u
33 10 limt↗(ω) X(t, ω) = l lim inft↗(ω) X(t, ω) = l
33 32 d̊usledek lemmatu 2.1 d̊usledek pozorováńı 2.1
34 10 [an, bn] [a(n), b(n)]
34 26 Z∞ = limt→∞ Z∞ = limt→∞ Zt

34 29 γ = 0 γ = ∞
34 35 u(r−) < ∞ vc(r−) < ∞
36 7 exponentech ρ ∈ {−1, 1}, α, β ∈ R a

koeficientu λ > 0
exponentech α, β ∈ R a koeficientech
ρ ∈ {−1, 1}, λ > 0

36 22 dX = ρXαdt+
√
µXβdW dX = ρXαdt+

√
µXβdW , kde

ρ ∈ R \ {0}, α, β ∈ R, µ > 0,
47 22 limj→∞ Xqj limj→∞Xqj(ω)

1Lokálńı omezenost ve finálńı versi neńı přepokládána, rovnost limk→∞ ρn,k = ∞ skoro jistě je okamžitým
d̊usledkem definice τn, jelikož X je řešeńı na uzavřeném stochastickém intervalu [[0, τn]].
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Dále, věta A.4 je ocitována špatně. Zde je jej́ı správné zněńı:

Věta A.4. Funkce f1, f2, . . . necht’ maj́ı vlastńı derivace v omezeném otevřeném intervalu (a, b).
Necht’ existuje c ∈ (a, b), takové, že posloupnost (fn(c))n∈N konverguje; necht’ (f ′

n)n∈N je stejnoměrně
konvergentńı v (a, b). Potom plat́ı:

1. Posloupnost (fn)n∈N je stejnoměrně konvergentńı v (a, b).

2. Definujeme-li funkci f předpisem
f(x) = lim

n→∞
fn(x),

má funkce f v (a, b) derivaci
f ′(x) = lim

n→∞
f ′
n(x).
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